

# 学院组织学生参加世界教育组织联合会国际学生交流项目

## ——国际化视野培养

文章：岳宏

文章来源：国际教育学院

审校：岳宏

校对：张金龙

责任编辑：王立志

文章时间：2023.04.04

4月3日下午2时，由世界教育组织联合会 ITEA 推出的国际学生交流项目——国际化视野培养通过 Zoom 会议在线举行。来自国内 20 余所职业院校的百余名优秀学生代表参加交流，我院大学生口语竞赛优秀选手管亮、田雨衡、董婉义、聂健卓作为学生代表参加了交流项目，商务系教师徐音受邀担任项目指导教师。

该项目旨在帮助学生增强国际化视野、提高跨文化交际能力和语言表达能力。在这个项目中，学生们可以通过网络和来自不同国家或地区的同龄人交流，分享彼此的文化、教育和生活经验，从而获得更广泛的视野、增强跨文化交际能力。全程活动以英文作为交流及学习语言，学生通过线上交换活动提高英语表达能力，增强国际化实践和体验，同时提高自信和领导能力，提高个人的综合素质和竞争力。我院学生管亮被选为第一位发言选手，进行自我介绍、学院介绍及文化分享，极大地鼓舞了学生的自信心。在小组讨论环节，田雨衡同学用流利的英文表达国际化视野对于学生未来职业发展的重要性——21 世纪学生应具备的国际化竞争能力，给在场的专家教师留下深刻的印象。董婉义、聂健卓分别对跨文化交际中的文化差异和包容及国际化视野培养的理解和体验分享了自己的观点。

作为世界教育组织联合会 ITEA 会员单位，未来学院会积极参与联合会开展的国际学生研学项目，帮助学生形成多元化的文化理念与思维方式，推动国际化育人新模式实践。

